
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА     УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

 

Извештај Комисије за избор два сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу 

научну област Англистика, предмет Савремени енглески језик П1–П4, на 

Филолошком факултету Универзитета у Београду 

 

 

 

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 

1452/1 од 25. априла 2024. године, а у складу са чланом 70 Закона о високом образовању 

Републике Србије и чланом 116 Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду, 

изабрани смо за чланове Комисије за припрему извештаја о кандидатима који су се јавили 

на конкурс за избор два сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну 

област Англистика, предмет Савремени енглески језик П1–П4. Част нам је да Изборном 

већу Филолошког факултета Универзитета у Београду поднесемо следећи 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

 

На основу увида у достављену документацију, Комисија је констатовала да су се на 

расписани конкурс за избор два демонстратора за ужу научну област Англистика (предмет 

Савремени енглески језик П1–П4), који је објављен 27. маја 2024. године на сајту 

Филолошког факултета Универзитета у Београду, пријавили следећи кандидати: 

 

 

1. Луциа Квас 

2. Боривоје Катанић 

3. Александар Радовић 

 

 

1. Луциа Квас је рођена у Београду 04.10.2001. године. Завршила је ОШ „Филип 

Филиповић“ 2016. године. Пету београдску гимназију, смер друштвено-језички, завршила 

је 2020. године. Филолошки факултет Универзитета у Београду, Одсек за енглески језик и 

књижевност уписала је исте године, а тренутно је студенткиња четврте године са 

просеком 9,53 и остварених 210 ЕСПБ бодова (приложено уверење о току студија и о 

положеним испитима). Поседује двогодишње искуство предавача енглеског и немачког 

језика у приватној школи страних језика Magic Book (2022-2024; приложена потврда о 

хонорарном раду). Волонтирала је за издавачку кућу English Book 19.11.2022. године на 

XV конференцији The English Book Day 2022. Такође је волонтирала на Hippo такмичењу 

из енглеског језика, 18.03.2023. године у ОШ „Душко Радовић“, Нови Београд. Током 

зимског и летњег семестра 2023/2024. академске године, у сарадњи са др Милицом Витаз, 



волонтирала је у организацији „Мој круг“, где је држала часове енглеског језика 

полазницима различитих нивоа знања. Заинтересована је за методику наставе енглеског 

језика и планира да упише мастер студије на Филолошком факултету у Београду на јесен 

2024. године. 

 

Уз пријаву су достављени и извод из матичне књиге рођених и уверење о држављанству. 

 

 

2. Боривоје Катанић је рођен 21. октобра 2002. године у Горњем Милановцу где је 2021. 

године завршио гимназију „Таковски устанак“. Исте године је уписао Филолошки 

факултет Универзитета у Београду, Одсек за енглески језик и књижевност, а тренутно је 

студент треће године са просеком 8,03 и остварених 144 ЕСПБ бодова (приложено 

уверење о току студија и о положеним испитима). Кандидат наводи да нема искуства у 

настави енглеског језика. Волонтирао је у периоду 2015–2017. године при Црвеном крсту 

у Горњем Милановцу, а у периоду 2020–2022. године је обављао разне послове преко 

омладинске задруге у Београду и Горњем Милановцу. Такође наводи да је током марта и 

априла 2022. године радио у хотелу/ресторану Mamma Shelter у Београду, као и да је од 

2021. године власник и продавац у фирми Mambo Print у Горњем Милановцу. Кандидат је 

приложио и фотокопију сертификата о положеном испиту Cambridge First Certificate in 

English (оцена А) из новембра 2020. године. 

 

Уз пријаву су достављени и извод из матичне књиге рођених и уверење о држављанству. 

 

 

3. Александар Радовић је рођен 20. априла 2000. године у Чачку где је завршио основну 

школу и гимназију, оба пута као носилац дипломе „Вук Караџић“. Школске 2019/2020. 

године је уписао студије енглеског језика, књижевности и културе на Филолошком 

факултету Универзитета у Београду. Завршио их је у јулу 2023. године са просечном 

оценом 9,94 (приложене оверене фотокопије дипломе и додатка дипломи) као студент 

генерације на Катедри за англистику и добитник плакете „Проф. др Соња Деканић 

Јаноски“ и похвале Филолошког факултета за изузетан успех на студијском програму 

основних академских студија (приложене фотокопије). Исте године је уписао мастер 

академске студије на матичној катедри на којима је положио све испите са просечном 

оценом 10 (приложена оверена фотокопија о току студија). 

Током основних студија је у периоду октобар 2021 – фебруар 2022. године радио на 

пројекту проширења базе француско-српско-енглеско-шпанско-окситанског паралелног 

корпуса PARCOLAB у оквиру ког је записивао на слух и лекторисао транскрипте шест 

двадесетоминутних епизода цртаних филмова брзог говора на енглеском језику. Током 

марта и априла 2023. године учествовао је и на пројекту прекограничне сарадње TAPP, 

где је са америчким колегама из Хјустона (University of Houston Downtown) сарађивао на 

изради есеја од више хиљада речи у оквиру предмета Студије америчке културе 2, а у 

истом периоду је успешно обавио и методичку праксу у Филолошкој гимназији у 

Београду. У октобру 2023. године је волонтирао на 7. међународној конференцији 

Катедре за англистику Филолошког факултета у Београду English Language and Literature 

Studies: Modern Perspectives and Beyond. Током децембра исте године, био је задужен за 



финалну лектуру прозних текстова за прву свеску студентског часописа Катедре за 

англистику Филолошког факултета – The Bard. У фебруару и марту текуће године 

обављао је више хонорарних писмених и усмених преводилачких послова при 

Адвокатској комори Србије. У периоду фебруар – март 2024. године  обавио је стручну 

праксу у Министарству спољних послова у виду извођења наставе енглеског језика на 

нивоу Б2 на Дипломатској академији (приложене потврда и препорука). 

Кандидат је члан Удружења наставника енглеског језика (ELTA). 

 

Објављени научни и стручни радови 

 

• Radović, A.(2022). Political vs. Linguistic Correctness: How Contemporary are Students 

of English? ELTA Newsletter, 16(2), 45–56.  

 

Научни скупови  

• (30/09/2023 – 01/10/2023): II научна конференција за младе истраживаче и 

докторанде „Савремени токови у изучавању језика, књижевности и културе“ на 

Филолошком факултету Универзитета у Беoграду са рефератом Worldbuilding and 

the Emotional Impact of Speculative Fiction (приложена потврда) 

Учешће на конференцији без реферата 

• (21/10/2023 – 22/10/2023): 7th International Conference of the English Department, 

Faculty of Philology, Belgrade University English Language and Literature Studies: 

Modern Perspectives and Beyond (потврда о учешћу без реферата) 

 

Стипендије и награде 

 

• Корисник стипендије „Доситеја“ коју додељује Фонд за младе таленте при 

Министарству науке, технолошког развоја и иновација (приложена потврда) 

 

Уз пријаву су достављени и извод из матичне књиге рођених и уверење о држављанству. 

 

 
__________________________________________________________________________ 
 

Комисија је прегледала конкурсни материјал и констатовала да сви кандидати 

испуњавају услове конкурса. Узимајући у обзир резултате на свим нивоима студија, смисао 

за наставни рад и научно-стручни потенцијал, Комисија се сагласила да за сараднике ван 

радног односа – демонстраторе за ужу научну област Англистика (предмет Савремени 

енглески језик П1-П4) предложи следеће кандидате: 

 

1. Луциа Квас 

2. Александар Радовић 

 

 



ЗАКЉУЧАК 

 

На основу свега изложеног, Комисија предлаже Изборном већу Филолошког факултета Универзитета 

у Београду да за сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Англистика 

(предмет Савремени енглески језик и Савремени енглески језик П1 - П4) изабере Луцију Квас и 

Александра Радовића. 

. 

 

 

У Београду, 05.09.2024. 

 
 

 
 др Ана Ђорђевић, доцент 

Универзитет у Београду – Филолошки факултет 

 

 
 

др Андреј Бјелаковић, доцент 

Универзитет у Београду – Филолошки факултет 

 

 

     _________________________________________ 

 

др Данијела Ђорђевић, ванредни прфесор 

Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет



 


